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2ª Sessão Ordinária Legislativa de 10 de fevereiro de 2023. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino  

Vice-Presidente: Elielson da Silva 

1º Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva 

2º Secretário: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 10 (dez) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, na Sala 

de Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. O Presidente Moacir Júnior inicia falando a 

respeito da falta d’água que ora está ocorrendo em Santana do Ipanema. Diz que esta 

Casa preocupada com a situação, elaborou um ofício, assinado por todos os edis, e, 

encaminhou a Casal e a empresa Águas do Sertão solicitando explicações e a 

apresentação de uma solução imediata para esse problema crítico no abastecimento 

d’água. Coloca este Poder Legislativo a disposição do povo santanense dizendo que 

cada parlamentar tem cumprido o papel de legislar e fiscalizar. Após, determina que 

seja feita a chamada dos edis. Depois de procedida à chamada, constatou-se a presença 

dos seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima (Drª Carol Magalhães), Elielson 

da Silva, Eudes Vieira da Paixão Júnior (Júnior Meirica), Genildo Bezerra da Silva 

(Papa Tudo), Josefa Eliana Silva Bezerra (Eliana Fofa), Manoel Vanderley Gomes 

(Devá do Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário do Laboratório), Moacir Júnior Alves 

Aquino, Roberto Cezar Oliveira Silva, Tanilla Pereira de Almeida, Zezito Teles de 

Carvalho Júnior (Nego de Zito). Na hora Regimental e verificado o quórum legal, o 

Presidente declara aberto os trabalhos Legislativos Ordinários e abrindo o expediente 

do dia, autoriza a leitura da ata da sessão anterior. Após iniciada a referida leitura, o 

vereador Roberto Oliveira solicita dispensa, o pedido é acatado, o Presidente declara a 

ata aprovada, certifica e publica na forma regimental. Seguindo, foi determinada a 

leitura das matérias do pequeno expediente. Consta o seguinte: Texto da proclamação 

das Comissões Permanentes para o biênio 2023/2024. Oficio nº 017/2023 do Sinteal – 

Sindicato dos Trabalhadores da Educação de Alagoas, informando a nova composição 

da diretoria do Núcleo Regional de Santana do Ipanema para atuar durante o quadriênio 

2023-2026. Por não haver mais matérias a apresentação de matérias e nem oradores a 
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falar no pequeno expediente, o presidente concede a palavra aos vereadores no grande 

expediente. O vereador Roberto Oliveira, o primeiro a se pronunciar, começa dizendo 

ter acompanhado a prefeita Drª Christiane, juntamente com o secretário Marcelo Melo e 

outros vereadores ao Povoado Óleo, para fiscalizar a creche que atende mais de 

duzentas crianças, nos dois turnos; ao Povoado São Raimundo, para ver as obras de 

calçamentos já iniciadas. Rende inúmeros elogios a prefeita dizendo que o povoado 

Óleo ficava de “escanteio”, mas, hoje tem uma creche de grande porte, e, o povoado 

São Raimundo por ser localizado na divisa de Alagoas com Pernambuco era esquecido 

porque pertencia ao município de Pernambuco e hoje está sendo bem assistido pela 

administração deste município, na saúde, educação, infraestrutura, como em todas as 

áreas. Diz ainda, que visitou, juntamente com as autoridades citadas acima, a creche da 

Rua Santa Luzia e revela ter ficado bastante feliz em vê-la em pleno funcionamento, 

atendendo as crianças. Na seqüência, usa a palavra o vereador Manoel Vanderley que 

inicia agradecendo a prefeita e ao secretário Marcelo por tudo que vêm fazendo pelo 

município especialmente na zona rural, informando que já foram finalizadas as 

seguintes obras: calçamento e a reforma da passagem do povoado Óleo; a construção da 

passagem molhada e de uma unidade básica de saúde no Riachão. Sobre as obras 

iniciadas na zona rural, cita: construção de uma praça da agrovila, do calçamento no 

povoado São Raimundo e no povoado São Félix. Relata que na próxima semana o 

secretario Marcelo vai iniciar a reforma da passagem molhada do sítio Jacaré, depois da 

localizada em Olho D’água da Areia. O vereador Elielson solicita um aparte para 

informar que não teve como acompanhar a prefeita visitando as obras em São 

Raimundo e no povoado Óleo porque estava com outra missão que a prefeita lhe 

incumbiu. Diz que São Raimundo é um local de difícil acesso, e, que a prefeita 

preocupada com a situação disponibilizou um micro ônibus fazer o transporte escolar. 

Para terminar, afirma que a prefeita tem um grande compromisso e muita 

responsabilidade com o povo santanense – elogia. O vereador Manoel Vanderley 

segue com a palavra dizendo constatar o tamanho da felicidade das pessoas do povoado 

Óleo com o funcionamento da creche, como também da comunidade de São Raimundo 

pela assistência que a prefeita Drª Christiane está prestando, fazendo com que grandes 

avanços aconteçam na zona rural.  Diz acompanhar a necessidade do povo de São 
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Raimundo, como é o caso da energia, por exemplo, por afirmar que para os moradores 

fazerem algum tipo de negócio precisam ter um comprovante de residência (um talão de 

energia do município de Santana) e não tem. Por essa razão, informa que ele (vereador 

Manoel Vanderley) e o secretário Marcelo estão empenhados para fazer a transferência 

da energia para o Estado de Alagoas. Fala que há um projeto para construção de 

passagens molhadas, sendo a primeira no sítio Jacaré, sobre o riacho Gravatá. Faz um 

apelo para que as pessoas tenham paciência por afirmar que todos os projetos de 

construção das passagens molhadas serão realizados. Diz que o povoado foi agraciado 

com grandes obras e tem um projeto em mente para fazer com que o lugar avance ainda 

mais – a criação de uma feira de animais e de outros tipos de negócios, para ser 

realizada aos domingos e está marcado para iniciar no primeiro domingo de março.  

Informa que os proprietários de terra da Serra do Couro estão abrindo as cercas para que 

o maquinário possa passar para construir uma estrada de grande porte - larga, de forma 

que possa passar um carro pelo outro. Elogia a atitude e faz um apelo aos proprietários 

da Serra dos Macacos façam a mesma coisa para que tenham uma estrada de qualidade. 

Continuando os discursos, usa a palavra a vereadora Drª Carol Magalhães que inicia 

afirmando que a sociedade santanense tem cobrado muito deste parlamento, ações e 

esclarecimentos sobre as atuações do exercício do nosso mandato. Por essa razão 

apresenta o requerimento 01/2023 solicitando autorização de seus pares para, como 

presidente da comissão de educação, cultura, saúde e meio ambiente, convocar a 

secretaria Municipal de saúde – Alagoas, enfermeira Sibele Oliveira Arroxelas e o 

diretor geral do hospital Regional Dr. Clodolfo Rodrigues de Melo Sr. José Vanderlei 

Clain Ibing, administrador da contratada organização social INSAUDE – Instituto 

nacional de Pesquisa e Gestão em Saúde, para os mesmos prestarem explicações, em 

audiência pública, sobre assuntos que considera de relevância, tais como: “01 – sobre 

diversas denúncias por mal atendimento, negligência médica e tantas outras, que vem 

ocorrendo constantemente pela indignação da população através das emissoras de rádios 

existentes em nossa cidade, onde estes usuários buscam atendimentos no hospital 

regional Dr. Clodolfo Rodrigues de Melo, sendo que esta unidade é municipalizada, e, 

tem atendimento 100% SUS. 02 – quais procedimentos foram tomados para esclarecer 

os fatos ocorridos em 18/12/2022 e denunciados pela família do Sr. Edmilson dos 
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Santos Viana (25) e Maria Aparecida (23), pai e mãe da pequena Maria Clara (03 anos) 

que veio a óbito...? 03 – quais procedimentos foram tomados quanto às denuncias 

ocorridas pela senhora Francisca da cidade de Poço das Trincheiras que na quarta-feira 

(25/01) do corrente ano, sobre a realização de um procedimento no parto da sobrinha, a 

paciente L.B.D.S, onde a criança veio a óbito...? 04 – qual foi o procedimento tomado 

em saber que, desde o dia 14/06/2022, a 2ª Promotoria de Justiça de Santana do 

Ipanema, Alagoas – Defesa do Patrimônio Publico e da Cidadania – publicou a portaria, 

na qual foi instaurado o inquérito civil para apurar possível ato de desvio de dinheiro 

público, em tese pelo In saúde, resultado de um termo de colaboração premiada 

assinado no âmbito do Ministério Público do Estado de São Paulo. 05 – é de 

conhecimento da Exmª Srª secretaria municipal de saúde dos diversos requerimentos 

que solicitaram prestação de contas  pela vereadora Drª. Carol Magalhães, protocolados 

através da câmara municipal, bem como, na própria Diretoria Geral da Organização 

Social Insaúde. Espero contar com os senhores e senhoras vereador(es/as) para que não 

sejamos coniventes com esse descaso com a saúde da população santanense e região 

que nos colocou e que acreditam na nossa fiscalização e empenho como vereador. A 

saúde é primordial, espero que não votem contra”. Demonstra indignação  tece críticas 

ao governador Paulo Dantas e ao Secretário de Estado da Saúde, Dr. Gustavo Pontes de 

Miranda, por afirmar que o tratamento quimioterápico está suspenso no Hospital Chama 

e no Hospital Regional de Arapiraca por falta de pagamento. Sobre isso, frisa: 

“Campanhas eleitorais exorbitantes acabamos de presenciar, mas a saúde do povo não 

tem valor”. Seguindo, usa a palavra a vereadora Tanilla Pereira de Almeida que fala 

sobre a situação da área da saúde, em nível de Estado, destacando: “Há uma matéria no 

G1 Alagoas, datada de 06/01/2023, ou seja, há mais ou menos um mês, intitulada: 

servidores do Hospital regional de Arapiraca cobram salários atrasados. A reportagem 

não deixa claro, por sua vez, quais tratamentos médico-hospitalares foram afetados com 

o não repasse de recursos para cobrir as despesas médicas. Em outra matéria, do mesmo 

portal noticias, datada de 23/01/2023, intitulada: MP entra com ação para que o Estado 

de AL regularize repasses de verbas para hospitais de Arapiraca, já mostra o impacto 

que teve o atraso dos repasses, que segundo as matérias mencionadas, já chegam a 05 

meses. Então, vejam: eu tive acesso a muitos vídeos de pessoas que contam que os seus 
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tratamentos oncológicos, ou seja, de CA, tem sido prejudicados enormemente, 

inclusive, pacientes aqui de Santana do Ipanema que entraram em contato comigo, para 

relatarem essa situação muito delicada”. Ressalta que recentemente também enfrentou o 

tratamento de um câncer e por isso, sabe dizer com propriedade, a diferença que faz um 

tratamento digno e sem interrupções, graças ao apoio do seu esposo André e do seu 

cunhado David, a quem agradece. Depois frisa: “A nossa população está sofrendo pela 

irresponsabilidade da secretaria de saúde do Estado”. É comum quando um parente, ou 

amigo, ou mesmo um desconhecido está doente, as pessoas caem em campo para tentar 

ajudar, de qualquer forma. Então, vejam que esse sentimento é de todos, não é 

individual. Quando alguém sofre, todos os que estão ao redor sofrem juntos. É uma dor 

coletiva. Penso que todas as pessoas que tomam conhecimento de uma situação como 

essa, sente um frio na barriga e, sem dúvidas, ficam, no mínimo, sensibilizadas. É 

portanto, necessário questionar tudo aquilo que represente esse descaso. Questionar o 

que signifique apoio ao modo retrógado de encarar administração pública, questionar a 

visão irresponsável de nos dar valor o que realmente desejam os cidadãos. Questionar a 

atual condição da secretaria de saúde do Estado. Aqui, obviamente, e eu queria deixar 

isso bem claro: Não estou supervalorizando uma área em relação as outras. Mas, 

chamando atenção para que todos possam saber, e eu vou repetir: saúde é sim, 

prioridade. Não há cena mais tocante, do que uma família que luta por seu ente querido 

na porta do hospital, e que o saber de sua partida se desespera, publicamente. Por fim, 

eu só queria reforçar a necessidade de fortalecimento do sistema de saúde público, com 

diminuição das filas de espera, rápido atendimento, humanização destes mesmos 

atendimentos e, sem dúvidas, mais investimentos. Porque entendo que a defesa dos mais 

fracos é uma questão de Justiça; porque compreendo que pugnar pelo que é justo é a 

obrigação maior do homem e da mulher públicos. Pois não há governo se não exercido 

à sombra do Estado de Direito; e a vida, a saúde, a segurança, a educação e a felicidade 

de ser livre hão de ser os esteios maiores que hão de servir de base para a conquista do 

futuro. Em nome de todos esses sonhos, que haveremos de tornar realidades algum dia, 

não calarei a minha vontade de questionar o que considero errado, ainda mesmo em face 

de quaisquer pressões que me sejam impostas. É o lema da minha vida. Muito 

obrigada!”Após, usa a palavra o vereador Mário que começa justificando a sua 
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ausência na sessão passada dizendo que estava acompanhando a sua genitora em uma 

consulta médica. Lembra que faz apenas uma semana do recesso e que esse período é 

apenas sem acontecer as sessões ordinárias porque o vereador continua fazendo o seu 

trabalho parlamentar diretamente nas comunidades, por afirmar que o vereador é 

procurado todos os dias e todas as horas por populares. Agradece a todas as pessoas que 

lhe parabenizaram pelo aniversário, comemorado no último dia oito, afirma que irá 

devolver a confiança que recebe do povo em trabalho visando o bem comum. Diz que 

Santana do Ipanema e região está vivenciando um problema enorme a respeito do 

abastecimento de água, por isso, esta Câmara discutiu algumas ações e encaminhou 

ofício tanto para Casal, como para a empresa Águas do Sertão solicitando que fosse 

feito um reparado de imediato e resolvido a questão. Diz ter entrado em contato direto 

com o diretor Eríckson e recebeu a informação que o problema era uma bomba, mas, 

que estava terminando de ser instalada e o abastecimento será regularizado em todo 

região. Diz ter visitado, juntamente com outros vereadores e a gestora a creche do 

Povoado Óleo e as obras em andamento na região  (calçamento na zona rural) e 

parabeniza a Drª Christiane pelo trabalho que realiza, destacando que é intenso – não 

para. Cita as localidades contempladas com calçamento: Povoado Óleo e São 

Raimundo. Diz que muitas pessoas de São Raimundo tem resistência de virem para 

Santana do Ipanema, uma vez que o povoado pertencia ao município de Águas Belas – 

PE, mas, nunca tiveram o benefício que está sendo agora. Informa que a prefeita irá 

fazer muito mais além do calçamento, irá construir escola e outras obras, mesmo 

sabendo que a quantidade de votos naquela região foi pouca. Afirma que ela (a prefeita) 

não pensou nisso, só quer fazer o melhor pela localidade. Parabeniza a prefeita e o 

secretário Marcelo Melo por afirmar que diuturnamente não param de trabalhar. 

Informa que o calçamento da zona urbana falta pouco e será dado continuidade; que 

também foram feitas reforma de passagens molhadas no Óleo, Remetedeira e Riachão. 

Parabeniza o deputado Isnaldo Bulhões por estar, mais uma vez, na liderança do MDB, 

em nível nacional e frisa: “é um orgulho não só para Alagoas, mas, principalmente para 

o sertão e Santana do Ipanema”. Ressalta também a importância para Alagoas ter o 

Renan Filho como Ministro dos Transportes. Agradece a administração pela construção 

da praça do Bairro São José, frisando que já está 90% (noventa por cento) pronta e 
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indica que virá novidades para o mencionado bairro. Reafirma o compromisso que tem 

com Santana do Ipanema e com o grupo do qual faz parte. Continuando o grande 

expediente, usa a palavra a vereadora Josefa Eliana que começa lembrando que na 

sessão passada solicitou que fosse feito um ofício para Casal (Companhia e 

Abastecimento e Saneamento de Alagoas), como também para empresa Águas do 

Sertão, solicitando a realização de uma audiência pública para explicarem os motivos 

pelos quais o abastecimento d’água está em precariedade - isso foi feito, e, diz que 

agora espera que resposta. Fala ser necessária a audiência ser realizada o quanto antes 

pelo fato da população está cobrando, pois recebe ligações todos os dias de populares 

que reclamam da falta d’água e solicitam providências desta Casa. Diz se sentir 

indignada com a situação e frisa que o problema também é da alçada do governo do 

Estado. O vereador Elielson pede a palavra para dizer que antigamente a falta d’água 

ocorria devido a baixa vazão do rio São Francisco, mas, hoje o rio está cheio e o 

problema continua. Diz acreditar que se fosse numa época de seca dizia que era um 

problema da água. Por isso, salienta: “isso é só uma desculpa que eles usam para não ter 

a responsabilidade com o povo”. Diz que existe um problema de manobras de água que 

é gerenciado por funcionários da Águas do Sertão e considera que está sendo feito de 

forma irresponsável, pelo fato de passar muitos dias sem chegar água em alguns locais e 

em outros não faltar. Mostra-se indignado e encerra o aparte. A vereadora Josefa 

Eliana segue com a palavra informando que durante esta semana também visitou o sítio 

Curral do Meio, Poço da Areia e a capela Santa Rita dos Impossíveis, e que, das 

demandas que escutou o maior pedido era por falta d’água, outro pedido, foi para que 

fosse colocado material nas estradas e mais um foi para que o disk luz faça a reposição 

das lâmpadas queimadas e colocar luminárias nos postes que não tem. Por isso, faz um 

apelo ao secretário de infraestrutura para “fazer novamente as estradas” por afirmar que 

estão intransitáveis. Informa que também fez visita ao hospital regional e conversando 

com a pessoa responsável pela marcação das cirurgias eletivas e constatou que há 

muitas mulheres na fila, a espera de cirurgias – lamenta e faz um apelo para que os 

critérios sejam revistos, para que de fato zere a fila de espera por cirurgias como foi 

anunciado pelo governo federal. Diz ter sugerido a direção do hospital a realização de 

um mutirão de cirurgias para atender a demanda de Santana do Ipanema que está há 
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tempos na espera. Afirma ainda, que há  uma dificuldade muito grande para realização 

dos exames especiais da alta complexidade, para um diagnóstico mais preciso. Diz que 

o Sistema Único de Saúde é um dos melhores programas do mundo, mas ainda deixa 

muito a desejar. Informa que irá fazer uma visita ao setor de marcação de exames e 

consultas na secretaria municipal de saúde para ver a situação mais uma vez. Agradece 

a prefeita Drª Christiane por ter atendido uma indicação de sua autoria e ter implantado 

o atendimento do médico, enfermeiro e toda equipe de saúde no Baixio do Tamanduá. 

Faz um apelo para que o poder público possa fazer a distribuição d’água na comunidade 

acima mencionada (Baixio do Tamanduá), por alegar que as pessoas estão sem água 

para o consumo humano. Diz se sentir indignada com a falta de atendimento aos 

pacientes com câncer no Hospital Chama em Arapiraca por falta de pagamento, por 

parte do Estado, aos funcionários. Confirma que fez parte da equipe que juntamente 

com a prefeita, visitou a creche do povoado Óleo e diz se sentir muito feliz pela forma 

que o trabalho está sendo conduzido pela professora Cristiane e toda equipe. Diz ter 

visitado também a escola Ulisses Silva, em Pedra Rica, como também a escola de 

Caracol e constatou a satisfação do alunado com a merenda escolar. Para encerrar, 

reforça o convite da prefeitura para a população participar do 5º encontro dos profetas 

da chuva que acontecerá neste município na próxima semana. Na sequência, usa a 

palavra o vereador Moacir Júnior que começa falando sobre a vida política do líder do 

MDB nacional, deputado federal Isnaldo Bulhões, ao dizer que é um santanense que 

exerce as suas funções com muito respeito e compromisso com o povo, e, que é uma 

satisfação ter um santanense em Brasília defendendo e trazendo recursos para o 

município e para o Estado. Diz que Santana do Ipanema é bem representada pelo 

deputado, deputado esse que não mede esforços para ajudar ao povo. Como exemplo, 

lembra que esta cidade passou por um momento muito difícil, devido às enchentes 

ocorridas no ano 2020, e que, nessa ocorrência, o deputado Isnaldo Bulhões esteve 

presente ajudando as pessoas com a sua própria força física. Lembra ainda, que pelo 

fato de muitas pessoas terem perdido as suas casas, em virtude das enchentes, o 

deputado conseguiu recursos para a construção de duzentas e cinquenta casas para 

destinar as essas pessoas, casas essas que estão em fase de execução. Parabeniza a 

atuação do deputado, bem como da prefeita Drª Christiane, destacando que todas as ruas 
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de Santana do Ipanema estão sendo pavimentadas e que esse trabalho se estendeu para a 

zona rural. Sobre o povoado São Raimundo diz que foi agraciado com pavimentação, 

irá ser contemplado com reforma de escola e de posto de saúde; povoado Óleo, recebeu 

uma creche de alta qualidade; povoado Areia Branca foi contemplado com 

pavimentação. Resumindo, diz que Santana do Ipanema está crescendo e se 

desenvolvendo cada vez mais com a construção de creches, praças sendo reformas e/ou 

construídas, o turismo se instalando e o comércio se fortalecendo. Diz que o povoado 

Camoxinga dos Teodósio se destaca na gastronomia e que no povoado Areia Branca foi 

aberta uma pizzaria. Afirma que o desenvolvimento está ocorrendo devido a boa gestão 

pública da prefeita Drª Christiane, pois afirma que a mesma trabalha com muita 

transparência e com muito amor. A respeito do governador Paulo Dantas, diz que foram 

feitos mutirões para realização de cirurgias e que a fila de exames foi zerada. Parabeniza 

o secretário de saúde Dr. Gustavo, o governador Paulo Dantas, bem como toda a equipe 

de governo dizendo que os mesmos estão “fazendo o melhor para atender a população 

com o hospital e todos os postos de saúde”. Sobre o período de carnaval, diz que a 

cidade está ficando linda e deseja que todos os foliões brinquem em paz, pois as 

atrações já estão confirmadas. Seguindo a sessão, o presidente determina a leitura das 

matérias do grande expediente. Constam: 02 (dois) projetos de lei, 02 (duas) indicações 

e 01 (um) requerimento. Oriundo do Poder Executivo, foi apresentado o Projeto de Lei 

nº 01/2023 – dispõe sobre o desmembramento da Secretaria Municipal de Finanças e 

Planejamento em Secretaria Municipal de Finanças e Secretaria Municipal de 

Planejamento, sem elevação da despesa legalmente fixada e dá outras providências. (às 

comissões). A vereadora Eliana apresenta a Indicação nº 01/2023 – solicita a 

dragagem do assoreamento do riacho camoxinga. O vereador Moacir Júnior a 

Indicação nº 02/2023 - solicita ao DNIT a implantação de dois radares de fiscalização 

eletrônica, para redução de velocidade, na BR 316, no Povoado Areia Branca. De 

autoria do  vereador Devá do Óleo foi apresentado o Projeto de Lei nº 01/2023 – 

denomina de Sebastião Damasceno Araújo a Unidade Básica de Saúde, localizada no 

Sítio Riachão. (às comissões). A Vereadora Drª Carol Magalhães apresentou o 

Requerimento nº 01/2023 - solicita autorização dos pares para convocar a Secretária 

Municipal de Saúde, enfermeira Sibele Oliveira Arroxelas e o Diretor Geral do Hospital 
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Regional Dr. Clodolfo Rodrigues de Melo, Sr. José Vanderlei Clain Ibing, para uma 

audiência pública no dia 24/02/2023, 9h, neste Poder Legislativo para prestarem 

explicações sobre assuntos que considera relevantes. Após leitura dessas proposições, o 

presidente encaminhou às comissões os dois projetos de lei, para emissão dos pareceres 

e submeteu as demais a discussão e votação, sendo as indicações aprovadas por 

unanimidade dos presentes e o requerimento rejeitado por 8 x 1 (oito votos contra e um 

a favor). Por não haver oradores inscritos e nem outros assuntos a tratar, o Presidente 

Moacir Júnior declara encerrada a presente sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo 

Nobre, lavrei a presente ata, e, para constar, o 1º Secretário, o Vereador Roberto Cezar 

Oliveira Silva, autoriza o registro que após lida e achada conforme segue devidamente 

assinada.  

 

 


